
  آمار و احتمال

pـ از نادرستي» 1«گزينه  -1 r گيريم  نتيجه ميp  درست وr  نادرست است. همچنين از درستيp وp q گيريم  نتيجه ميq  درست است. از
qو درستي r، نادرستي qدرستي  (r s)  گيريم  نتيجه ميs  تـوان ارزش هريـك از    هـا مـي   درست است. اكنون با معلوم شدن ارزش گـزاره
  دست آورد: هاي داده شده را به گزاره
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  ـ منطق رياضي) (متوسط) 1فصل اول ـ درس پايه يازدهم ـ (هويدي) (

  تك عضوي هستند. 6و  5هاي شامل هريك از اعداد  ـ در يك حالت زيرمجموعه» 4«گزينه  - 2

  

و  2، 1توانند در زيرمجموعه شامل اعداد  مي 6و  5انتخاب داريم. هريك از  3، 6و  5براي هريك از اعداد در غير اين صورت با توجه به شكل زير 
اي جديد، پس تعداد افرازها در اين حالت برابر يا در زيرمجموعه 4قرار گيرد يا در زيرمجموعه شامل عدد  3 3 3   است. 9

  

در نتيجه پاسخ برابر 9 1   )دشوار) (افرازـ  3و  2فصل اول ـ درس  پايه يازدهم ـ(هويدي) (است.  10

  نيست. A4است، ولي عضو مجموعه A5، ... وA10،A9هاي عضو همه مجموعه -10ـ توجه كنيد كه عدد » 1«گزينه  - 3

  ها) (دشوار) ـ اعمال روي مجموعه 2فصل اول ـ درس پايه يازدهم ـ (هويدي) (

  ـ توجه كنيد كه:» 3«گزينه  - 4

(A B) A B A B { , }      3 9Υ Ι  

  :و

(B A ) B A { , }    1 5Ι  

)پس زوج مرتب , )3   ) (متوسط)ضرب دكارتيـ  3فصل اول ـ درس  يه يازدهم ـپا(هويدي) (دو مجموعه مدنظر قرار دارد.  1

4اي اين آزمايش ـ فضاي نمونه» 2«گزينه  -5
2 ظاهر شده است. چون پيشامدهاي ناسازگار با اين  »رو«حالت دقيقاً يك سكه  4عضو دارد. در  16

د مطلوب باشند؛ يعني هر زيرمجموعه ازحالت نبايد دو پيشام 4يك از اين  خواهيم، پس هيچ پيشامد را مي 16 4 مانـده يـك    عضو باقي 12
12پيشامد مطلوب است؛ يعني جواب برابر

  )آسان) (پيشامدـ  1ـ درس دوم فصل  پايه يازدهم ـ(هويدي) (است.  2

P(Aـ بايد» 1«گزينه  - 6 B ) Ι كنيم: را محاسبه  
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  ـ قوانين احتمال) (متوسط) 1فصل دوم ـ درس پايه يازدهم ـ (هويدي) (

  ايم: ـ در زير احتمال ظاهر شدن هر عدد را زير آن نوشته» 1«گزينه  - 7
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 شانس) (آسان) ـ احتمال در فضاي غيرهم 2فصل دوم ـ درس پايه يازدهم ـ (هويدي) (

 

 

 

 

 

 

  



  توان نوشت: ـ مي» 2«گزينه  - 8

: { , }1   3مجموع 2

: { , } , { , }1 5 2   6مجموع 4

: { , } , { , } , { , }2 7 3 6 4   9مجموع 5

: { , }5   12مجموع 7

3است؛ يعني جواب برابر 5ضرب عددهاي دو مهره مضرب  حالت حاصل 3دست آمده در  حالت به 7در بين 

7
 است. 

  ـ احتمال شرطي) (آسان) 3فصل دوم ـ درس پايه يازدهم ـ (هويدي) (

پيشامد اين باشد كه حداقل يكي از دو مهره خارج شده از جعبه دوم سفيد است.  Aپيشامد سفيد بودن مهره اول و  Bـ فرض كنيد » 2«گزينه  - 9
  طبق قانون احتمال كلي:

P(A) P(B)P(A | B) P(B )P(A | B ) ( ) ( )

   
   
            
   
   
   

5 6

2 26 3 20
1 1

10 109 9 27

2 2

  

  ـ احتمال شرطي ـ احتمال كلي) (متوسط) 3فصل دوم ـ درس پايه يازدهم ـ ) (99(سراسري خارج از كشور رياضي ـ 

  كنيم: فاده ميـ از نمودار درختي زير است» 3«گزينه  -10
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  آيد: دست مي اكنون بنابر قضيه بيز به
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  ـ قضيه بيز) (متوسط) 3فصل دوم ـ درس پايه يازدهم ـ (هويدي) (

P(Bـ چون» 4«گزينه  - 11 | A) P(B )  پس ،A وB گرند، در نتيجه مستقل از يكديA  وB و همچنينA  وB .مستقل هستند  
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  توان نوشت: اكنون مي
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  ـ پيشامدهاي مستقل) (متوسط) 4فصل دوم ـ درس پايه يازدهم ـ (هويدي) (

  است، پس: 2 ها برابر ـ چون مد در اين داده» 4«گزينه  -12
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,صورت هاي دوم به بنابراين داده , , , ,1 4 14 3 3 5 آوريم: دست مي را به  ها ميانه است، پس از مرتب كردن داده  
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  و مد) (آسان)ـ ميانه  2فصل سوم ـ درس پايه يازدهم ـ (هويدي) (

هاي دوتايي ـ تعداد نمونه» 3«گزينه  -13 
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  باشد. 20است كه مجموع آن برابر  10هاي دوتايي برابر  است. زماني ميانگين نمونه 

}هاي مطلوب:  نمونه , } , { , } , { , } { , }1 19 2 18 3 17 9 11Λ  

  بنابراين جواب برابر است با:
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  گيري) (متوسط) اب همراه علوي) (فصل چهارم ـ درس ؟؟ ـ نمونه(كت


